

“志愿红妈妈”“志愿蓝爸爸”奔走乡村

句容志愿者为留守儿童点亮“心灯”

句容入选首批全国农业科技现代化先行县

本报讯(高亮 李海燕)今年,农业农村部发布《关于2022年全国农业科技现代化先行县共建工作评估结果的通报》,通过三年的创建,句容市在全国72个创建县(市)中综合考评位列第十,成功入选首批“全国农业科技现代化先行县”。

资规局多措并举助力产业强市

本报讯(董婧)今年以来,句容市自然资源和规划局推出多项举措,助力产业强市。该局建立服务产业强市和高质量发展局领导挂帅联系制度,深入开展调查研究。

服务混凝土企业座谈会召开

本报讯(崔嘉铭 范雪娇 宣莎)近日,句容市交通运输综合行政执法大队组织11家混凝土企业,召开服务混凝土企业座谈会。

打好“反诈”组合拳 守护群众“钱袋子”

本报讯(刘敏)近日,结合句容市“蓝盾”宣传防范行动,后白镇多措并举,线上线下齐发力,开展防范电信网络诈骗宣传月活动。

后白卫生院新院建设竣工

本报讯(孙楠)后白卫生院新院建设于2020年6月1日动工,日前竣工。新院区项目预算总投资2856万元,建筑面积4464.92平方米,设置50张床位。

黄梅社区卫生中心开展糖尿病义诊

本报讯(张纳)为倡导健康生活方式,近日,黄梅社区卫生服务中心开展糖尿病义诊活动。义诊现场,医护人员细心地为居民免费测量血糖、身高。

本报讯(陈雪雯)“左边穿红色衣服的是妈妈,右边穿蓝色制服的是爸爸……”在“听妈妈讲故事”志愿服务活动现场,一位一年级的小朋友一边听志愿者读着绘本,一边笑着说道。

镇镇抓亲子阅读这根家庭教育的重要纽带,弥补留守儿童父母缺位,用志愿者的身份陪伴孩子阅读,引导孩子阅读,让乡村留守儿童不“孤独”。

“这次活动还特别邀请了江苏省句容东强镇隔离戒毒所的志愿者来充当‘爸爸’的角色。”郭庄镇相关负责人说,“亲子阅读能够给这些孩子们传递温暖的力量,一个家庭除了‘妈妈’这个关键角色,‘爸爸’的作用也不可或缺,我们尝试将志愿服务与家庭教育相结合,用

“组建临时爱心家庭”的形式让我们的服务和爱更圆满。”

活动结束后,这些志愿者“爸爸们”拿出了事先准备好的小礼物给孩子们送了一份“小惊喜”,孩子们欢呼雀跃。“我们句东戒毒所团委也一直致力于服务青少年成长,成立了‘星火’志愿服务队,为孩子开展安全知识教育、毒品预防科普等,郭庄镇的这个志愿服务项目让我们深受感动和启发,我们希望通过两支队伍的共同努力,真正能够

成为这些农村留守儿童学习的引路人、品德的教育者和成长的保护人。”戒毒所团委书记毛睿说。

“听妈妈讲故事”志愿服务项目还将继续扩大服务团队,拓展服务范围,创新服务内容,用每一次讲故事读绘本、每一次科普研学、每一次安全教育、每一次过集体生日等活动编织农村留守儿童的童年回忆,用公益的力量探索出一套关爱保护留守儿童的新模式,为广大乡村的孩子们点亮一盏盏“心灯”。



普及生物安全知识 增强环境保护意识

今年8月15日是首个“全国生态日”。近日,赤山湖管委会科普宣教人员走进句容市崇明街道中凌社区,为20多个孩子带来了外来入侵物种的相关科普知识。

清凉暑假 巧画彩扇

近日,一场以“七彩的假日”为主题的创意画彩扇手工活动正在郭庄镇朝阳村进行。活动中,志愿者一对一教学,讲解团扇扇面的一些操作步骤和注意事项。

白兔镇:环境整治齐发力 美丽底色更靓丽

本报讯(郑德阳)今年以来,白兔镇聚焦农村人居环境整治工作目标要求,紧盯薄弱环节和突出问题,掀起人居环境整治热潮,扮靓乡村振兴底色,群众的幸福感、获得感明显增强。

部带头干、党员示范干、群众跟着干的良好的工作局面。内外兼修,标本兼治,整治推进有“力度”。白兔镇把“美丽庭院”建设作为改善农村人居环境的有效载体,以“小环境”的改善带动全域“大环境”的改变。

“深度”。为进一步建立人居环境长效管理机制,白兔镇探索把人居环境纳入“村规民约”里,通过定规矩、立良俗,破陋习、扶正气,提高群众自我管理、自我教育、自我约束的意识,助力人居环境再提升。

下蜀镇:推进产业量质“并驾齐驱”

本报讯(杨婕 陆杨)近日,在镇江森森新材料有限公司的生产车间,生产线机器轰鸣,工人们正在各自的岗位上井然有序地工作。

出“创新溢出”,扩量提质,不断增强经济后劲。今年1-6月,下蜀镇实现地区生产总值42.86亿元,同比增长3.76%;完成一般公共预算收入1.73亿元,同比增长53.9%。

合,强化创新驱动引领。天工科技、联博精密获评国家级专精特新“小巨人”企业,并与江苏农林职业技术学院机电工程学院签订合作协议,开启人才“订制班”培养新模式。

全民健身一直“在路上” 今年句容已举办群众性体育赛事20余场

本报讯(翟延露 张梦雪)8月8日是我国第15个“全民健身日”。句容市推出“全民健身宣传月”活动,群众性体育比赛、公共场馆免费开放、全民体质监测、科学健身指导、全民健身项目展演、趣味体育项目体验等,从8月初开始,在各地轮番举办。

8日清晨,“全民健身日·全国”球类大联动“句容市”球类健身运动比赛在9片球场同时开赛,“句容市”8·8全民健身日“中老年人柔力球展演”同样迎着晨曦开场,近200名柔力球爱好者们精神抖擞,展展风采。

全民健身,体彩同行。由中国体育彩票发起的主题为“迈开步 动出彩”全民健身系列活动,体彩社区运动会线上线下活动,同步在句容各地展开,吸引健身群众参与其中,掀起全民健身新热潮。

文艺“村晚”不停歇 群众乐享“夜生活”

本报讯(戴超 步婷)连日来,边城镇积极探索文明实践“夜场模式”,根据群众的“点单”需求,在晚上举办了多场热闹的“小村晚”,用一场场精彩的活动点亮群众夜生活。

在观看节目的同时了解党的政策、聆听党的声音,推动党的二十大精神深入人心,让群众足不出户,就能享受文化大餐。

边城镇利用村里的“古戏台”、文化广场等新时代文明实践点,为群众献上了一场场载歌载舞的“小村晚”。歌曲、舞蹈、器乐等精彩节目轮番上演,同时将党的二十大精神融入小品、快板等节目中,寓教于乐,让群众

“夜间模式的开启,不仅丰富了我们的村民的业余文化生活,也在逐渐改变大家以前的生活陋习。以前吃过晚饭,几个人就聚集在牌桌上。如今不一样了,有了夜间文化活动,吃过晚饭大家都捧着小板凳来到户外,或看演出,或围坐在一起交流谈心,邻里关系也比以前更融洽了。”该镇戴村村新时代文明实践站站长王一秀说。

企业欠薪起纠纷 化解矛盾暖民心

本报讯(常丽 汪静)“终于拿到工资了,谢谢你们!”近日,在华阳街道为民服务中心,徐某等6人顺利拿到句容某网络科技有限公司拖欠的工资。

地,且实际负责人存在不配合的现象。工作人员通过电话、微信等方式与公司法务和实际负责人多次沟通协调,讲解劳动合同法、劳动法等相关规定,阐明劳动者工资受到法律保护,拖欠工资要承担法律责任的后果。

徐某等6人在句容一家网络科技有限公司工作,2022年1月10日至2023年5月30日,该公司共拖欠6人工资67058元,公司负责人虽承诺会尽快付清,但一直未兑现。于是,劳动者来到华阳街道为民服务中心寻求帮助。

8月9日下午,在华阳人社中心的协调下,该公司法人与实际负责人来到为民服务中心调解室,与劳动者协商。在互相陈述事实和诉求后,调解员从法、理、情入手,最终双方达成调解协议,该公司将所欠工资全部付清,这起讨薪纠纷也画上了圆满句号。

供销合作总社系列活动助农产品销售

本报讯(张成宇)为更好展现句容市农产品的优质品质,促进农民增收,句容市供销合作总社在前期开展句容名特优农产品现场推介会的基础上,于7月20日至8月15日,联合句容农产品划算电子商务有限公司,开展“瓜果飘香 爱心助农”优质农产品进超市公益直播活动。

近8万元。这是句容市供销合作总社充分发挥本地农产品优势,积极组织协调,确保活动取得实效的一个重要成果。



珍爱生命 谨防溺水

日前,句容大润发超市举办“珍爱生命 谨防溺水”安全教育活动,邀请红十字会救护培训师来到活动现场,为近50户顾客家庭宣讲防溺水的安全知识,并传授相关急救技能。

孔灵清 摄影报道



危房改造暖人心 真心实意惠民生

华阳街道周家岗的陈桂英老人腿脚不便,独自生活,生活十分困难。在街道帮助下,她的“忧居”在危房改造后彻底变成了“优居”。一直以来,华阳街道始终把改善“双低”家庭的住房条件、解决困难家庭住房安全问题作为民生工程

和民心工程的着力点和突破口,全力推进农村危房改造,为困难群众提供崭新的居住条件。 蒋敬 唐探 摄影报道